

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство»

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство», розроблена робочою групою сформованою з професорсько-викладацького складу факультету лісового господарства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва, та реалізується на факультеті лісового господарства, деревооброблювальних технологій та землевпорядкування Державного біотехнологічного університету (що пов'язано з реорганізацією університету, та приєднанням ХНАУ ім. В.В. Докучаєва до ДБТУ відповідно до наказу МОН України №689 від 18.06.2021р.)

Освітньо-професійна програма являє собою систему документів, розроблену та затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та згідно з Стандартом вищої освіти відповідної спеціальності. Вона є логічно-вибудованою, її профіль включає в себе загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність.

Благоустрій та озеленення територій все більш набуває особливого значення. Території парків, скверів, приватних домогосподарств підлягають благоустрою даних об'єктів, ландшафтному дизайну. Створення, утримання та експлуатація садово-паркових об'єктів потребує навичок з даного питання. Даний напрямок набуває особливого значення на теренах нашої держави, яка потребуватиме відновлення після перемоги над країною-агресором РФ. Саме завдяки навчання за освітньо-професійною програмою «Садово-паркове господарство» можна набути теоретичних та практичних вмінь в цій галузі.

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі вирощування декоративних рослин, проектування, створення та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій і методів рослинництва, ландшафтної архітектури, садово-паркового будівництва та екології є пріоритетними напрямками підготовки здобувачів на першому рівні вищої освіти за спеціальністю «Садово-паркове господарство».

Освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх викладення, кількість кредитів ЄКТС, програмні компетентності освітньо-професійної програми та результати навчання необхідних для виконання зазначених вище задач.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профільності навчальних дисциплін, що викладаються. До викладання та проведення практик залучені висококваліфіковані викладачі з досвідом практичної роботи за фахом.


Здобувачі мають можливість проходження практики в сучасних господарствах, які спеціалізуються на садово-парковому виробництві, що в свою чергу дає їм можливість більш глибоко ознайомитись з особливостями ведення господарства в садово-паркових об'єктах.

Належна матеріально-технічна база, інформаційне та навчально-методичне забезпечення дають змогу підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на високому професійному рівні відповідно до завдань передбачених освітньо-професійною програмою.

На нашу думку, бажано було б збільшити кількість кредитів для вивчення дисциплін з циклу професійної та практичної підготовки, зокрема таких як: «Ландшафтні культури та лісорозведення», «Проектування садово-паркових об'єктів», «Квітникарство та дизайн квітників».

Загалом представлена освітньо-професійна програма в повній мірі забезпечує підготовку бакалаврів зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство», відповідно до сучасних вимог стейкхолдерів та чинних нормативних документів.

Директор ТОВ «Екобудпарк»


О.В. ОДИНЦОВ
